



Поздравление руководителя Следственного управления с Днем народного единства



Поздравление руководителя Следственного управления с Днем народного единства

Уважаемые коллеги, ветераны следственных органов!

4 ноября отмечается российский государственный праздник – День народного единства.

Этот праздник символ патриотизма и беззаветной преданности Отечеству, неотъемлемая часть российской истории. Славные и героические свершения наших предков всегда будут служить нам примером сплоченности и солидарности многонационального народа.

От всей души желаю вам здоровья, крепости духа, благополучия, достижения поставленных целей и новых свершений на благо Отечества !



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

С праздником!

Руководитель Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации по Республике Мордовия

полковник юстиции О.А. Коробов

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1737608>